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Eg trefte akkurat nokre som sa dei las 
kyrkjebladet frå perm til perm, og at 
det låg framme til neste blad kom. 
Det var ei kjekk melding å få, når vi 
trass alt legg ned mykje både arbeid 
og pengar i å produsere kyrkjebladet. 
Vi høyrer gjerne frå dykk lesarar, både 
av ris og ros, og om innhald de ynskjer 
meir av.

Eg veit ikkje kva og kor mykje du les 
av bladet som du no har fått i hend­
ene. Men eg vil slå eit slag for spalta 
nedst på denne sida; «Mitt bibelvers»; 
ei kort tekst med stort innhald. I over 
20 år har askøyværingar skrive sitt 
bidrag til denne spalta, i kvart einaste 
nummer. Her vert enkeltpersonar 
utfordra til å dele eit bibelvers (eller 
fleire) som dei er glad i, og skrive noko 
om kva det betyr for dei. Det hender 
igjen og igjen når eg tek imot bidrag 
til denne spalta, at eg tenker: dette er 
det beste med kyrkjebladet! Her vert 
ekte trushistorier delt, og det er lite 
som gjer meir inntrykk enn det. Det 
kan vere både trusstyrkande og inspi­
rerande å lese andre sine erfaringar 
med å lese Bibelen og kva det gjer i 
livet deira. Dette gjeld og for bidraget 
i dette nummeret. Skribenten deler 
noko heilt sentralt om å leve nær Gud 
og få oppleve hans fred, midt i uro. Eg 
vil sjølvsagt anbefale deg å lese det.

 

Kva med deg? Kanskje du har ei 
trushistorie eller eit bibelord som har 
betydd noko for deg? Alle har vi ei 
historie, og desse er verd å dele. 

På Fredagsklubben møter barn både 
Gud og kvarandre. I dette bladet 
kan du lese om feiring av 100-gongs 
jubileum, der over 180 barn møtte! 
Sameleis på Strikketreff, der vaksne 
kan dele både liv og tru. «Dette er 
også å vere kyrkje» var det fleire som 
gav uttrykk for, på mi rundreise rundt 
på Askøy på besøk til strikketreffa, 
som no er i fire av kyrkjene våre.

No vert også ungdommane utfordra 
til å vere med å gjere ei forandring 
via prosjektet «Ungdommens 
diakonilab», som du kan lese meir om 
på side 9.

Kanskje vert det trushistorier å fortelje 
om på sikt?

Dette verset betyr mye for meg fordi det treffer rett 
inn i hvordan livet faktisk kjennes: ansvar, forvent­
ninger og hverdagsstress kan lett bli til uro som 
setter seg i både tanker og kropp. Jeg kan fungere 
godt utad, men likevel bære en indre støy – en 
følelse av at jeg må ha kontroll, finne løsninger og 
holde alt sammen. 

Versene møter meg med en annen vei. De ber meg 
ikke late som eller «ta meg sammen», men inviterer 
meg til å komme som jeg er: «Legg alt dere har på 
hjertet fram for Gud.» Alt betyr alt – også det som er 
uferdig, skamfullt, rotete og vanskelig å sette ord på. 
For meg er det en befrielse å vite at jeg ikke trenger å 
bære alt alene, og at Gud tåler sannheten min.

Ordene «med takk» har også blitt viktige. Takk­
nemlighet er ikke en plikt til å være positiv, men en 
øvelse i å løfte blikket. Når jeg takker, husker jeg at 
Gud har vært trofast før, og at jeg fortsatt har noe å 
stå på selv når jeg ikke ser hele veien videre.

Det sterkeste er løftet om fred. Ikke nødvendigvis 
en fred som kommer når alt er løst, men «Guds fred, 
som overgår all forstand» – en fred som kan komme 
midt i uroen. Jeg har opplevd at den freden kan 
være som et vern: Den bevarer hjertet og tankene, 
gir meg pusterom, og hjelper meg å ta neste steg 
uten å bli slukt av bekymring.

Svein Håkon Vikesland
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«Vær ikke bekymret for 
noe, men la i alle ting deres 
bønneemner komme fram 

for Gud i bønn og påkallelse 
med takksigelse. Og Guds 

fred som overgår all forstand, 
skal bevare deres hjerter og 

tanker i Kristus Jesus.»
(Filipperbrevet 4,6-7)

Fredagsklubben helt i 100!
Side 6–7
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Jeg har i mange år vært prest i møte med 
mennesker i overgang. Noen ganger har 
overgangen handlet om sykdom, tap og 
død. Andre ganger har den handlet om 
begynnelse – om nytt liv. Det var nettopp 
dette som førte meg inn i arbeidet som 
svangerskapsprest i Danmark, et arbeid jeg 
i dag ser tilbake på som dypt formende for 
mitt prestekall.

Som den første presten i Danmark som 
tilbød sjelesorgssamtaler på jordmorsentre, 
møtte jeg gravide og nybakte foreldre midt 
i en tid som ofte beskrives som lykkelig, 
men som for mange også rommer uro, sorg 
og eksistensiell sårbarhet. En dag i uken var 
jeg til stede i jordmorsentre i Randers og 
Aalborg. Her kunne mennesker komme 
inn, sette seg ned – og fortelle det som lå 
dem på hjertet.

For selv om et barn blir født i glede, er 
det ikke gitt at alt oppleves entydig lykkelig.  
Å bli forelder er et livsfaseskifte. Man er 
ikke den samme på den andre siden. Mange 
jeg møtte, sto i spennet mellom takk­
nemlighet og angst, mellom kjærlighet og 
avmakt. Noen bar på tidligere tap som ble 
vekket til live igjen. Andre kjente på skam 
over følelser de ikke våget å dele med sine 
nærmeste.

Min erfaring var at det ikke først og fremst 
handlet om problemer som skulle løses, 
men om erfaringer som måtte få språk.  
I samtalene forsøkte jeg å allmenngjøre 
det eksistensielle: Å vise at angst, sorg 
og sårbarhet ikke er tegn på svakhet eller 
sykdom, men hører til det å være menneske. 
Når livet blir større enn oss selv, mister vi 
lett fotfestet. Da trenger vi rom der det 
uferdige kan få være.

Dette arbeidet lignet i sitt vesen det jeg 
tidligere – og også nå – møter som vikari­
erende prest på Askøy. Forskjellen er først 
og fremst stedet. I stedet for at mennesker 
oppsøkte kirken, var kirken kommet dit 
de allerede var. For meg ble dette et tyde­
lig bilde på hva kirkelig nærvær kan være: 
ikke bare å åpne dørene, men også å våge 
å flytte seg.

I dag er jeg vikarprest i Strusshamn 
menighet. Rammen er en annen enn på 
jordmorsenteret, men menneskene er de 
samme. Også her møter jeg mennesker i 
overgang: foreldre som bærer både glede 
og uro, mennesker som strever med ansvar, 
tap av frihet, endret identitet eller en ny 
sårbarhet i livet. Erfaringene fra svanger­
skapsomsorgen har gitt meg et skjerpet 
blikk for disse overgangene – også når de 
ikke uttales direkte.

Når biskop Sunniva Gylver taler om 
kirkens behov for en sterkere eksistensi­
ell beredskap, kjenner jeg meg igjen. For 
beredskap handler ikke om å ha ferdige 
svar, men om å være tilgjengelig når livet 
bryter opp det kjente. Det handler om å 
kunne stå sammen med mennesker i det 
som ikke lar seg løse, bare leves.

Som prest er jeg ikke terapeut eller 
problemløser. Jeg er et medmenneske, kaldt 
av Gud til et liv som prest, med taushets­
plikt, Jesus i hjertet, Guds ord på tungen, 
språk og ritualer som kan bære når ordene 
tar slutt. Noen ganger har det vært nok å 

lytte. Andre ganger har en bønn, et ord fra 
Bibelen, en salmelinje eller en velsignelse 
skapt en fornyet åpning og et holdepunkt  
– ikke som fasit, men som håp og til fornyet 
livsmot og livsglede.

Arbeidet som svangerskapsprest lærte 
meg at kirkens sjelesorg ikke hører hjemme 
i kirkens rom alene. Den hører hjemme i 
hele livet. Når kirken er til stede både ved 
livets slutt og ved livets begynnelse, styrkes 
vår felles eksistensielle beredskap. Og 
kanskje er det nettopp der, i overgangene, 
at kirkens nærvær trengs aller mest.

Therese Strand Kudajewski, 
vikarprest i Strusshamn menighet

Samling om 
kirkens rolle i 

barselomsorgen 
•	 Torsdag 23. april, kl. 13.30 til 16.00, 

arrangeres det en samling i Laksevåg 
kirke, i kirkestua, der vi får innlegg og 
gruppesamtaler rundt kirkens rolle i 
barselomsorgen. 

•	 Vi starter med et lite brødmåltid 
klokken 13.30, før vi får et innlegg fra 
Therese Strand Kudajewski. 

•	 Ytterligere informasjon på Laksevåg 
menighet sin nettside.
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Å være prest der 
livet begynner
Kirken har lange 
tradisjoner for å være 
til stede når livet er 
på sitt mest sårbare: 
ved sykdom, sorg og 
død. Men også livets 
begynnelse kan være 
en tid der store spørs-
mål presser seg på. 

Illustrasjon: Morten Voigt

3



a : m e n  1 - 2 0 2 6

I fire av fem kirker på Askøy arrangeres det strikketreff med jevne 
mellomrom. a:men har vært på «turné» rundt og besøkt dem alle, og en 
fellesnevner er at stemningen er høy, praten går livlig og latteren sitter løst.

Strikketreff – et 
uformelt og verdifullt 
samlingspunkt

Erdal
Strikketreffet i Erdal kirke er veteranen i 
klubben. De startet i 2017 og har holdt det 
gående helt siden da. Siden de var «først 
ute» med strikketreff, har de samlet folk fra 
hele øya. 

Det understreker damene selv er veldig 
fint. «Jeg hører egentlig til på Tveit, men 
føler at dette er min kirke også, og jeg synes 
det er så fint, for dere er så greie damer her!» 

Damene legger vekt på at treffene er vik­
tige i seg selv. «Dette er også å være kirke,» 
er det en som sier. En annen legger til: «Det 
er min kirke også selv om jeg ikke går på 
gudstjeneste. Jeg føler tilhørighet». Her de­
les spesielt én sterk historie om hvor viktig 
dette fellesskapet har vært gjennom mange 
år for trosreisen til vedkommende.

Ti damer er samlet denne torsdagskveld­
en, og de blir utfordret på å si noe om hva 
strikketreffet betyr for dem. Stikkord som 
«fellesskapet, samholdet, uforpliktende og 
avslappende» nevnes rundt bordet. «Man 
føler seg velkommen. Jeg ble mottatt så 
godt da jeg begynte å gå for et år siden», er 
det en som sier.

Strikketreffet er veldig «sytalaust» å arran­
gere, forteller damene. Ikke noe styremøte 
eller planlegging. «Jeg tar en kikk i skuffen 
før jeg går; har jeg noe kjeks eller noe, og 
så er det det som går opp i nettet». Det er 
Bjørg Kråvik Andreassen og Britt Viksund 
som startet Strikketreffet og som fortsatt 
er de to som setter datoene, låser opp og 
setter på te og kaffe. Her har de det sånn at 
de leser noe i starten. Dette går gjerne litt 
på omgang, uten at det skal være krevende; 
man finner noe som kan være til ettertanke 
i en bok. En av damene deler gjerne dikt 
hun har skrevet selv. 

«På et strikketreff har man med seg et 
håndarbeid, så om man ikke har noe å 

snakke om, så har man likevel noe å holde 
på med», er det en som sier. Det legges raskt 
til av en av de andre: «Jeg tror ikke det er 
noe problem her», og latteren runger. «Vi 
har løst noen verdensproblemer».

Tveit
I Tveit kirke startet de med strikketreff høs­
ten 2025. De har vært borti 16-17 samlet, 
mens denne mandagen er de ti. De er samlet 
i den store menighetssalen, i godt strikkelys.

Tekst og foto: Sigrun Landro Thomassen

I lille menighetssal i Erdal kirke deles erfaringer, strikketips og teknikker, og hva man bruker 
restegarn til. På pinnene produseres gensere, kluter, labber og pannebånd.

Praten går livlig rundt bordet i Tveit kirke. Noen bruker opp restegarn og strikker pannebånd.  
En strikker jakke, og en strikker sokker – «det går av seg selv», sier hun, imponerende nok.
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Her er det Sofhie-scarf på rekke og rad 
– fire damer ved siden av hverandre har 
dem rundt halsen, i ulike farger og lengder. 
En har matchende pulsvarmere til. «Ja, her 
er det ikke noe som er tilfeldig», ler hun. 
Strikketeknikker utveksles. «Dere må prøve 
«magic loop» blir foreslått. «Ja, det må du 
vise oss neste gang», er responsen. Her er 
det rom for å lære nye ting!

En av damene er forholdsvis ny. Hun flyt­
tet hit for ikke så lenge siden, og gikk etter å 
ha lest om strikketreffet i menighetsbladet. 
«Jeg har blitt så godt tatt imot. Det er veldig 
kjekt å komme hit og treffe andre».

De møtes to ganger i måneden, og de er 
fire fra diakoniutvalget som deler på å ta 
ansvar for samlingene annenhver gang. Det 
er de som låser opp og gjør i stand kaffe og 
te og kanskje noe enkelt å bite i. De legger 
vekt på at det skal være et lavterskelarrange­
ment, uten noe videre program. Men kan­
skje kunne de lest noe enkelt til ettertanke 
eller noe sånt, går samtalen. 

De er noenlunde samlet i alder – over 
den første ungdommen. De snakker om at 
det også er rom for yngre å komme, og lurer 
på om det kanskje er for tidlig på ettermid­
dagen for de som gjerne har småbarn. På 
Tveit samles de kl. 18–20. Kanskje det er 
rom for justering på tidspunktet om det 
skulle komme ønsker om det.

Ask
Elleve damer er samlet i Ask menighets­
hus denne mandagen. Også her møtes de 
annenhver uke. Det er et år siden de startet, 
og de har vært oppi 40 damer samlet! 
Sammenkomsten er uformell, uten noe 
spesielt program. «Man kunne jo tatt kaffe­
koppen hjemme og sittet i sofaen og strik­
ket, men det er kjekt med det sosiale», sier 
Elseline Ingolfsen, som er en av de som tar 
ansvar for å låse opp og lage 
til. «Man møter folk som 
man kjenner fra ulike steder, 
og man treffer nye.»

Strikketreffet skal være et 
lavterskelarrangement, med 
kaffe, te og evt om noen tar 
med noe enkelt – i dag er det 
litt julekakerester på bordet. 
Her er de blandet i alder, 
både yngre og eldre damer. 
Og det utveksles erfaringer. 
Flere forteller at de lærte å 
strikke på skolen, og noen 
før det også. En forteller at hun som 2.klas­
sing strikket dukketøy til Tjorven-dukken 
sin. Men at på skolen var det både strikk­
ing av tomler og hælfelling av sokker. Ikke 
lettvinte løsninger der altså. Én snakker om 

italiensk avfelling, og én om islandsk av­
felling – er det det samme mon tro? Felles 
er iallfall at resultatet blir en elastisk kant. 

Her på Ask har de hatt et 
felles strikkeprosjekt. De har 
strikket lapper som de driv­
er og monterer til et stort 
teppe. Det planlegges å ha en 
egen utlodning av teppet på 
Planteloppisen som Ask me­
nighet arrangerer til våren. 

Herdla
På Herdla holdes strikke­
treffet i den nye kyrkje­
lydssalen. Det er varmt og 
trivelig, kaffe og kjeks er satt 

frem, og fem damer har tatt turen denne 
torsdagskvelden. 

På det meste har de vært ti. Det er det 
sosiale fellesskapet som trekker, er de enige 
om. Og det er lett å forstå, for praten går 

livlig. Man er innom utallige temaer i løpet 
av et par timer sammen. Alt fra nyheter, 
OL, ulike strikkekafeer, de som er savnet 
her i dag, til strikketøyet på pinnene – av og 
til må det tas et kontrollmål, og det byttes  
til ny farge. Det går i gensere, sokker, og en 
holder på med et babyteppe som skal gis til 
nyfødtintensiven på Haukeland. 

På Herdla startet de med strikketreff i 
kirken høsten 2025. Kjellaug Fauskanger 
Eidsaa er «nøkkelpersonen» som låser opp, 
og noen setter på kaffe og har med noe 
kjeks eller lignende. Flere har medbrakte 
krus. «Så slipper vi oppvasken etterpå», ler 
de. I høst hadde de treff én gang i måned­
en. Nå går de for annenhver uke fremover. 
«Hvis man ikke kan en gang, er det veldig 
lenge til neste gang med bare én gang i 
måneden», er de enige om. 

Se plakatsidene (side 12–13) for datoer 
for de ulike strikketreffene.

I Ask menighetshus går det i votter, babysokker, vest og diverse gensere på pinnene, samtidig 
som snakketøyet får kjørt seg.

Fotografen glemmer nesten å ta bilde i det trivelige laget på Herdla, og etter at de har begynt  
å pakke sammen, må strikketøyet fram igjen! 
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Fredagsklubben er et tilbud til barn fra  
4.–7. klasse, som i over ti år har samlet  
i snitt 100 barn hver gang til ti samlinger 
i året. Det var naturlig å feire litt ekstra i 
anledning Fredagsklubb nummer 100. 
Selveste ordføreren, Yngve Fosse, klippet 
snoren og startet festen. Han uttrykker 
begeistring for Fredagsklubben, både i 
rollen som ordfører i Askøy kommune og 
som far til barn som deltar på klubben:

– Fredagsklubben er blitt en fantastisk 
samlingsplass for barn og unge, og ikke 
bare her fra Strusshamn, men hele Askøy, 
sier en smilende Fosse med ordførerkjedet 
på plass rundt halsen. 

– Det er trygge fine rammer, og nesten 
som en god ungdomsklubb, bare for litt 
yngre.

Trygt og inkluderende
Det var nettopp det som var tanken, da 
menighetspedagogene Pia Melby og Sigrun 
Landro Thomassen i 2015 startet opp med 

Fredagsklubben:
– Fredagsklubben skal være et inkluder­

ende, trygt og gøy sted for tweens på en 
fredagskveld. Her er det stor takhøyde, 
og alle er like velkomne, uansett til­
hørighet eller tro. Alle er vi like viktige og 
verdifulle. Og vi ønsker også å formidle 
bibelfortellingene, at de skal få bli kjent 
med Bibelen, og det at de er elsket for den 
de er! Det er den faste sangen vår i kirke­
rommet: «Elsket for den jeg er», sier en 
overstrømmende Pia Melby.

Faste innslag er samling i starten med 
«Fredagsklubbsangen», info og felleslek, 
deretter er det mingling og aktiviteter, 
kiosk med vafler og hotdog, barna kan sitte 
og forme figurer, til vaffellukt og myld­
ring, spille FIFA og brettspill, og være med 
venner. På slutten er det samling i kirke­
rommet med bibeldrama og avslutning 
med ring rundt alteret, der alle får med 
velsignelsen hjem.

Treffer venner i herlig kaos
Femteklassingene Nora og Maja storkoser 
seg på Fredagsklubben.

– Jeg har bare skippet en eller to ganger 
siden 4. klasse, sier en sprudlende Nora. 

– Vi får lage ting, vi får vaffel og hotdog, 
blir kjent med andre og lærer sanger og 
sånt!

Maja synes det er gøy at de kan møte 
venner her.

– Det er gøy at det kommer så mange, 
selv om det av og til nesten blir litt trangt, 
ler hun.

Sverre Johan Nærheim, rådgiver tros­
opplæring ved Bjørgvin bispedøme, var 
til stede på 100-gangs jubileet, og han Tett i tett med tweens med forventninger til Fredagsklubbens 100-gangs jubileum!

Fredagsklubben i Strusshamn kirke feiret i høst 100-gangs-jubileum!  
182 tweens møtte opp til lokaler pyntet med flagg og ballonger, høytidelig 
snorklipping av ordføreren, masse kaker, lek og ikke minst; trylleshow. 

Fredagsklubben 
helt i 100!

Tekst: Sigrun Landro Thomassen
Foto: Håkon Andersen
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I år velger vi i Strusshamn, Herdla og Tveit menigheter å 
tenke nytt rundt Kirkens Nødhjelps fasteaksjon. I stedet 
for den tradisjonelle bøssebæringen på dørene, inviterer 
årets konfirmanter hele lokalmiljøet til en storstilt og 
hyggelig basar i Strusshamn, Herdla eller Tveit kirke. 

Fra dørstokker til fellesskap: 

Velkommen til fastebasar 
med årets konfirmanter!

Temaet for fasteaksjonen i 2026 
er  «Håp i en dråpe vann». Vi vet 
at nesten 800 millioner mennesker 
i verden mangler tilgang til rent 
vann, noe som fører til sykdom og 
hindrer skolegang. Ved å samles til 
basar, ønsker konfirmantene å skape 
en møteplass hvor vi sammen kan 
utgjøre en forskjell for andre. For 
bare 300 kroner kan ett menneske 
få tilgang til rent vann resten av livet 
– og hvert solgte lodd bringer oss 
nærmere dette målet.

Konfirmantene er allerede godt 
i gang med planleggingen og vil 
stå for både vertskap og aktiviteter 
under basaren. Det blir salg av kaffe 
og kaker, god gammeldags basar­
stemning og selvfølgelig muligheten 
til å sikre seg lodd i de populære 
loddbøkene våre.

Vi trenger din hjelp til 
gevinstbordet!
En god basar krever gode premier. 
Vi tar imot alt fra hjemmestrikk og 
håndverk til uåpnede produkter el­
ler gavekort fra lokalt næringsliv. 
Har du noe du ønsker å bidra med 
til utlodningen? Ta kontakt med kir­
kekontoret på tlf: 56157100 eller på 
e-post: post@kirken-askoy.no innen 
10. mars. Alle bidrag, store som 
små, mottas med stor takk! Husk å 
merke hvilken kirke det gjelder.

Slik kan du gi din støtte:
Hvis du ikke har mulighet til å møte 
opp på selve basaren, men likevel 
ønsker å støtte konfirmantenes inn­
samling for rent vann, kan du gi et 
bidrag digitalt.
• Vipps:  Send ditt bidrag 
til 2426 (Kirkens Nødhjelp).
• SMS: Send ordet VANN til 2426 
(300 kr)

Dato for basar:
Vi håper så mange som mulig har 
lyst til å ta turen innom for en kaffe­
kopp, en hyggelig prat og en sjanse 
til å vinne fine premier – samtidig 
som vi gir håp og rent vann til de 
som trenger det mest.

Strusshamn kirke: etter guds­
tjenesten søndag 22. mars.  
Ca. kl. 12.00
Tveit kirke: lørdag 14. mars  
kl. 16.00
Herdla kirke: etter gudstjenesten 
søndag 22. mars. Ca. kl. 12.00
Hjertelig velkommen til en 
meningsfull basar!

På Erdal og Ask gjennomføres 
Fasteaksjonen som før.
Konfirmantene kommer på dørene 
med bøsser tirsdag 24. mars  
fra kl. 17–19.
Ta godt imot dem!

Tekst: Marie Pedersen

I Strusshamn kirke er ungdommene klare 
for å lage basar.

Femteklassingene Nora og Maja syns det er kjempegøy 
på Fredagsklubben, der de koser seg med venner og gøye 
aktiviteter.

uttrykker stor begeistring for Fredagsklubben.
– Fredagsklubben er genial! Den gir et tilbud til 

barn i ulik alder, fra ulike plasser og med ulik bak­
grunn, og den avlaster foreldrene. Det er som å åpne 
et hjem! Og så er det litt kaos, men det er et herlig 
kaos!

Hjelpere og bidragsytere
Gjennom årene har mange gode hjelpere, faste og 
sporadiske både blant foresatte og andre fra menig­
heten, og også flere ansatte, stilt opp og gjort det 
mulig å gjennomføre Fredagslubben. 

Mange aktører har også bidratt til spesielle 
happeninger eller med økonomisk støtte, og denne 
kvelden var gjester som Redningsselskapet, Kystlaget, 
Kirkeringen, Sparebanken Norge, Askøy brann og 
redning, Menighetsrådet, m.fl spesielt invitert – og 
jammen kom Sparebanken og overrakte stor gavesjekk 
på kr 10.000 til Fredagsklubben! 

Tre brannmenn i full mundur synes det var strålende 
å legge turen innom Fredagsklubben på kakespising. 
Askøy24 var til stede hele kvelden og laget en flott 
filmreportasje! 

En annen aktør som gjorde denne kvelden til en 
opplevelse, var tryllekunstner Ruben Gazki, som 
gjennom kvelden hadde både trylleshow og trylle­
kurs, og spenningen nådde klimaks da han på slutten 
sjonglerte med sverd – til et hylekor av begeistring fra 
horden av barn!

«Elsket for den jeg er»
Fredagsklubben er verdifull for så mange, både barna 
og de foresatte, noe som gjør det verdt alt arbeidet 
som legges ned. 

Og på denne høylytte og feststemte kvelden, på 
avslutningen i kirkerommet, runger sangen «Elsket 
for den jeg er» høyere enn noen gang, mens barna 
holder rundt hverandre og gynger i takt med 
musikken. 
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Som en formidling av deler av hendelsene i påskeuken, 
viser vi her noen av bildene fra kunstverket «Korsveien» 
fra Strusshamn kirke, med tilhørende bibeltekst. 

Påskefortellingen for-
midlet gjennom kunst

Foredrag/bibeltime ved biskop Ragnhild Jepsen

Kunstverket som ble satt opp våren 2025, viser Jesu lidelseshistorie 
gjennom 15 bilder, og er utformet av kunstneren Tor Lindrupsen. 

1 Getsemane  
Luk 22, 39–46 
Så gikk han ut og tok veien mot 
Oljeberget som han pleide, og 
disiplene fulgte ham. Da han var 
kommet fram til stedet der, sa han 
til dem: «Be om at dere ikke må 
komme i fristelse!» Han slet seg fra 
dem så langt som et steinkast, falt 
på kne og ba: «Far, om du vil, så 
ta dette begeret fra meg! Men la ikke min vilje skje, men din!» (…)

10 Jesus blir korsfestet  
Luk 23, 32–34
Også to andre forbrytere ble ført 
bort for å bli henrettet sammen 
med ham. Og da de kom til det ste­
det som heter Hodeskallen, kors­
festet de både ham og forbryterne 
der, den ene på høyre side av ham 
og den andre på venstre. Men Jesus 
sa: «Far, tilgi dem, for de vet ikke hva de gjør.» Så kastet de lodd om 
klærne hans og delte dem mellom seg.

11 Røveren på korset  
Luk 23, 39–43 
En av forbryterne som hang der, 
spottet ham også og sa: «Er ikke du 
Kristus? Frels da deg selv og oss!» 
Men den andre irettesatte ham og 
sa: «Frykter du ikke Gud, enda du 
har samme dom over deg? For oss 
er dommen rettferdig, vi får bare 
igjen for det vi har gjort. Men 
han har ikke gjort noe galt.» Så sa 
han: «Jesus, husk på meg når du kommer i ditt rike!» Jesus svarte: 
«Sannelig, jeg sier deg: I dag skal du være med meg i paradis.»

13 Jesus dør | Luk 23, 44–46 
Det var allerede omkring den sjette time. Da falt det et mørke 
over hele landet fram til den niende time, for solen ble formørket. 
Forhenget i tempelet revnet etter midten, og Jesus ropte med høy 
røst: «Far, i dine hender overgir jeg min ånd!» Da han hadde sagt 
det, utåndet han.

15 Den åpne graven | Luk 24,1–6
Ved daggry den første dagen i uken kom 
kvinnene til graven og hadde med seg de 
velluktende oljene som de hadde laget 
i stand. Da så de at steinen var rullet fra 
graven. Og de gikk inn, men fant ikke 
Herren Jesu kropp. De visste ikke hva de 
skulle tro, men med ett sto det to menn 
hos dem i skinnende klær. Kvinnene ble 
forferdet og bøyde seg med ansiktet mot 
jorden. Men de to sa til dem: «Hvorfor leter dere etter den levende 
blant de døde? Han er ikke her, han er reist opp.

Kunstneren skriver om det siste bildet: «Det siste feltet kan tenkes 
som en tom grav, men også som noe som ikke er tomt, men åpent. 
Et sted for det som er vanskelig og for alt vi ikke forstår og vet».

Onsdag 18. mars kl. 19 i Strusshamn kirke. Som forberedelse til påsken kommer 
biskop Ragnhild Jepsen til Strusshamn og holder en bibeltime knyttet til kunstverket 
«Korsveien» og pasjonshistorien. 
Arrangør: Kirkeringen og Menighetsrådet i Strusshamn

Foto: Bjørgvin bispedømekontor
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Endre Dåvøy Hildegunn 
Norbakken

Oddvard 
Kvaal 

Pedersen

Trude 
Munkvold

DIAKON-
HJØRNET
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Denne våren skal vi arrangere flere musi­
kalske øyeblikk, både på våre formiddags­
treff og ved noen LUNSJKONSERTER.

Fredag 27. mars kl. 11.30 kommer Sjø­
forsvarets musikkorps og holder en påske­
konsert for oss i Tveit kirke. Konserten 
vil være preget av påskens høytid. Musikk 
i det intime formatet, i  tett kontakt med 
korpsets musikere.  På programmet står 
utdrag av Johan Sebastian  Bachs omfatt­
ende  kor-  og orkesterverk,  Matteus­
pasjonen, tilrettelagt for et 11-musiker stort 
blåseensemble. I tillegg bidrar et messing­

ensemble  med  verk fra barokken. Inn­
gangspris: kr. 100,- pr pers. Kaffeservering 
i etterkant av konserten.

Mandag 8. juni kl. 11.30 i Tveit 
kirke får vi et herlig gjensyn med Eli 
Aurlund Sæle og Jon Ola Kjølhaug som 
sjarmerte oss med sanger og tekster av 
Alf Prøysen våren 2025. Da fortalte 
de om Alf Prøysens liv fra barndom til 
berømmelse. Nå skal de fortelle videre 
fra Prøysens gjennombrudd og veien 
videre. Gratis inngang og kaffeservering 
i etterkant.  Støttes av DKSS.

Prosjektet er støttet gjennom Den nor­
ske kirkes innovasjonsmidler for diakoni. 
Ungdommens diakonilab springer ut av 
et enkelt spørsmål: Hva skjer når ungdom 
får tillit, ansvar og rom til å forme noe 
selv? 

I stedet for ferdige tilbud, inviteres ung­
dom til å komme med egne idéer til tiltak 
som betyr noe i deres liv og nærmiljø. Det 
kan handle om å skape fellesskap, gjøre 
noe godt for andre, eller ta vare på skaper­
verket. Kirken bidrar med trygge rammer, 
voksenstøtte og en struktur som gjør det 
mulig å prøve, lære og vokse – sammen. 

Prosjektene kan være både små og over­
siktlige: en inkluderende møteplass, et ini­
tiativ for mental helse, et miljøprosjekt el­
ler en aktivitet som bygger bro mellom ge­
nerasjoner. Felles for dem er at de springer 
ut av ungdommenes eget engasjement og 

berører kjernen i diakonien: nestekjærlig­
het, fellesskap og ansvar for skaperverket. 

Ungdommens diakonilab er ment som 
et supplement til eksisterende ungdoms­
arbeid i kirken, som Alive og TenSing. For 
noen ungdommer kan dette være et neste 
steg – en mulighet til å ta mer ansvar og 
utvikle egne initiativ, alene eller sammen 
med andre. 

Dette er en tidlig orientering om 
prosjektet. Mer praktisk informasjon 
om hvordan ungdom kan delta og søke 
støtte kommer. Allerede nå vil vi likevel 
oppmuntre foreldre, foresatte og andre 
voksne rundt ungdom til å gjøre dem 
kjent med muligheten – særlig dersom 
de har en idé, et engasjement eller et 
ønske om å bidra. Noen ganger trenger 
ungdom bare én voksen som sier: Dette 
kan være noe for deg.

Gikk du glipp av diakonituren i fjor og har 
lyst til å være med på årets? 

Sett av datoen: Tirsdag 15. september fra  
kl. 09.00–19.00. Informasjon om diakoni­
turens destinasjon og program, kommer 
i neste menighetsblad i slutten av mai. 
Påmeldingen starter forløpende da. 

Håper du vil være med!

Kirkene på Askøy, Askøy Røde Kors, Blå 
Kors Barnas Stasjon, NAV Levekår, Askøy 
lærings- og integreringssenter, Helse­
stasjonen og Askøy frivilligsentraler ønsker 
å rette en stor takk til alle som bidro under 
juleaksjonen 2025.

Vi fikk inn mye penger og strikketøy fra 
private givere, støtteordninger, næringsliv og 
frivillige organisasjoner. 

Til sammen nådde vi ut til over 60 familier, 
enslige og ungdommer som gjorde julen til 
disse litt bedre. 

Sammen for Askøy <3

Diakonitur 2026

En stor takk for alle 
bidrag til strikke- og 
juleaksjonen 2025!Musikalske øyeblikk

Når ungdom får 
rom til å gjøre godt 
På nyåret starter Askøy kirkelige fellesråd opp 
Ungdommens diakonilab – et nytt prosjekt der 
ungdom får mulighet til å utvikle og gjennomføre 
diakonale tiltak med støtte og veiledning fra kirken. 
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Bli med på kjekke barneaktiviteter!
Bli med på kjekke og spennende samlinger for barn og unge i regi av Trosopplæringen.  

a : m e n  1 - 2 0 2 6

Babysang og Knøttetreff
Babysang med regler og barnesanger, bønner og sanger om  
Guds kjærlighet. Knøttetreff i Strusshamn kirke hver tirsdag  
kl. 10–12.30 – for alle sokn – for 1-5 åringer med foresatte.  
Et møtested med lek, matpakke, prat, sang, fortelling mm. 
Erdal kirke, tirsdag, 3.3. og 17.3. � kl. 10.30 

Strusshamn kirke, både Babysang og Knøttetreff, hver tirsdag,  

13.1.-16.6. (Ikke 10.3., 2.6. og skoleferier)�  kl. 10.45 /10–12.30

Tveit kirke, tirsdag, 3.3. og 17.3.�  kl. 10.30 

Babysang på Ask omsorgssenter, 

alle sokn, torsdag 12.3., 7.5., 11.6. � kl. 11.00

Babysang på Kleppestø sykehjem,

alle sokn, mandag 23.3., 27.4., 8.6.�  kl. 10.30

Småbarnssang – 2–3 år
Her er det liv og røre, sang og spill, bibelfortelling, lek, latter og 
dans. 
2–4-åringer i Ask og Erdal sokn:  

Erdal kirke, onsdager 4.3., 18.3., 15.4., 29.4.�  kl. 17.00–17.45

2–3-åringer i Herdla og Tveit sokn: Tveit kirke 

torsdager 5.3., 26.3., 9.4. � kl. 17.00 

Storfamiliedag med middag 5.3. og 9.4. � fra kl. 16.00 

2–3-åringer i Strusshamn sokn: Strusshamn kirke, 

onsdager 11.3., 25.3., 8.4. � kl. 17.30–18.15

«Middag på en hverdag» i forkant, 

for hele familien, 11.3. og 8.4 � kl. 16.30 

Min kirkebok – 4-åringer
4-åringene får en barnebibel i gave fra 
menigheten. På denne familiegudstjenesten 
deltar også barnekoret Koret på Sporet.
Strusshamn kirke,  

familiegudstjeneste søndag 12.4. � kl. 11.00

Påskevandring – 3–8 år
Vi går sammen inn i påskefortellingen, gjennom lek og bruk av 
alle sanser. Barna får med seg hjem en fin klistremerkebok om 
påsken.
Erdal kirke,  

for Ask og Erdal sokn, onsdag 18.3. � kl. 16.30–18.00

Strusshamn kirke,  

med Superkids/Småbarnssang, onsdag 25.3 � kl. 17.00

Tveit kirke,  

for Herdla og Tveit sokn, torsdag 26.3. � kl. 17.00

Myldregudstjeneste – 4–6-åringer
Gudstjeneste for små og store, fra hele Askøy.  
Alle barnefamilier er velkommen!
Strusshamn kirke søndag 26.4. � kl. 13.00

Fredagsklubben – 4.–7.kl
Spill og aktiviteter, hot dog og vafler, FIFA og forming, 
bibeldrama – og masse annet gøy! I Strusshamn kirke  
er det masse liv og røre når Fredagsklubben samles!  
Det er bare å møte opp, det koster kr. 30,- pr gang. 
Strusshamn kirke fredag 6.3., 10.4. og 5.6. � kl. 18.00–20.00  

Etter skoletid / Kirketirsdag – 4.–7.kl
Har du lyst på et lite måltid rett etter skoletid, og litt leksehjelp? 
Er du klar for lek, spill, formingsaktiviteter og bibelfortelling?  
Da er du velkommen til kirken!
Både i Ask menighetshus (kl. 13.15–15.15) 

og i Tveit kirke (kl. 13.45-15.45): 3.3., 17.3.

Erdal kirke kl. 13.30–15.30: 4.kl: 3.3., 17.3. 5.–7.kl: 10.3., 24.3

Kontaktinfo
For informasjon eller eventuell påmelding:  
pia.melby@kirken-askoy.no � (Ask og Erdal)
sigrun.thomassen@kirken-askoy.no � (Strusshamn)  
linda.guttormsen@kirken-askoy.no � (Herdla og Tveit)
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Kirkekino – «Narnia: Løven, heksen 
og klesskapet» – 6.kl
Kom med vennene dine og bli med på 
kino, popcorn og kos!
For alle sokn, Strusshamn kirke 

mandag 23.3. � kl. 17.30–20.30

Juniorkonfirmanter – 7. klasse
Bli kjent med flere ungdommer, og med 
det som skjer i kirken. Vi snakker om håp 
og tro, rettferdighet og misjon, det blir 
mat, lek og mer. For alle sokn.
Strusshamn kirke 

fredag 13.3. og 24.4. � kl. 18.00–20.00

a : m e n  1 - 2 0 2 6

Kirken ønsker å nå ut til nybakte foreldre  
om at de må ta kontakt med kirken  
dersom de vil at barnet skal døpes.

For info og nettpåmelding: www.kirken-askoy.no 

Har du spørsmål; ta kontakt på tlf: 56 15 71 00,  
e-post: post@kirken-askoy.no

Har du fått barn og tenker på dåp?

Info fra 
gravplassene

Utsending av 
festeavgift

Personal 
fellesråd

Personal 
prester

16. mars 2026 starter arbeidet med å fjerne 
mosekranser og vinterdekke på gravene. 
Alle som ønsker å ta vare på mosekranser, 
vinterdekke, nedbrytbare juledekorasjoner 
mm. må fjerne det innen den datoen.

Gravplassen i Askøy 

I 2026 forsetter vi å sende ut faktura for 
festeavgift digitalt. Festere vil derfor motta 
faktura via eBoks, Digipost eller Altinn, 
der man også får annen informasjon fra det 
offentlige. Personer som har reservert seg for 
digital kommunikasjon vil få faktura tilsendt 
i posten. Det er også mulig å si opp graver 
digitalt via skjema på nettsiden: 
https://www.kirken-askoy.no/Begravelse  

Ta kontakt med kirkekontoret om du har 
spørsmål knyttet til dette. 

Permisjon kirkeverge
Kirkeverge Lisbeth Sture Knudsen skal 
ut i foreldrepermisjon etter påske. Håkon 
Andersen vil være fungerende kirkeverge i 
perioden. 

Therese Strand Kudajewski fungerer som 
sokneprest i Strusshamn sokn våren 2026 
når David Skutlaberg har foreldrepermisjon. 

Harald Forland er vikarprest også deler 
av våren 2026, i mangel av sokneprest på 
Herdla. 

Lisbeth Sture 
Knudsen

Kortnytt fra Kortnytt fra 
kirkevergenkirkevergen

Therese Strand Kudajewski

Harald Forland
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Kirken på senteret
Kleppestø senter v/Meny, hver torsdag kl. 11.00–14.00
Velkommen til en kopp kaffe/te og en god prat. 

Felles bønnemøter for Askøy
Follese bedehus, onsdag 25. mars kl. 19.00
Haugland bedehus, torsdag 30. april kl. 18.00
Tveit kirke, tirsdag 26. mai kl. 18.00
Askøy Frimenighet, Skogveien 44, Erdal,  
tirsdag 16. juni kl. 18.00

Barnelaget «Lilja»
har basar i Hetlevik Bedehus fredag 6. mars kl. 18.00.
Andakt. Gevinster mottas med takk. Arrangør: NLM

Vårbasar 
til inntekt for Hetlevik Bedehus fredag 24. april kl. 18.00. 
Andakt. Gevinster mottas med takk.
Arr.: Styret/Hetlevik Bedehus

Fergebordet 
Onsdager kl. 12–14 i Ask menighetshus. Fergebordet 
samles andre og siste onsdagen i måneden. Vårens datoer:  
25. februar, 11. og 25. mars, 8. og 29. april, 13. og 27. mai. 
Faste innslag hver samling er ord til ettertanke, kåseri,  
quiz og vafler, te og kaffe. Middag serveres på siste treff  
for halvåret. Utlodning siste treff i måneden.  
Velkommen til Fergebordet!

Strikke- og håndarbeidstreff
I Ask menighetshus, mandager i partallsuker fra kl. 18.00–
20.00. Velkommen både med og uten håndarbeid til en 
uformell og sosial møteplass i bygden! 
Datoer: 2. og 16. mars, 13. og 27. april, 11. mai.

Årsmøte
Menighetens årsmøte 3. mai like etter gudstjenesten.

H
erdla

Formiddagstreff 
Tysdagar kl. 11.30–13.30 i kyrkjelydssalen.  
NB! Nytt klokkeslett!
14. april: Magni Stoveland: «Vi syng våren inn på ny».

Kyrkjering/ strikketreff
Herdla sokn inviterer til strikketreff i kyrkjelydsalen i Herd-
la kyrkje anna kvar torsdag frå kl. 18.00-20.00 med unntak 
av påsken. Her vert det sosialt samvær, ein kaffikopp og 
moglegheit for å strikke i lag. Alle er hjarteleg velkomne! 
Datoar for våren: 19/2, 5/3, 19/3, 16/4 og 30/4.

Bygdevandringer
Bygdevandringene er et samskapingsprosjekt mellom 
Herdla Museum, Herdla Frivilligsentral, Askøy Turlag og 
Kirkene på Askøy. Målet er å gjøre kjent bygdehistorier 
fra Askøy nord gjennom vandringer ledet av en lokalkjent 
guide. Denne våren har vi satt opp:
Fredag 17. april kl. 10: Ådlandsvik og Abbedissen
Fredag 12. juni kl. 10: Åsebø
Følg med i AV og Facebook vedr. påmelding, info og opp-
møteplass.

Storfamiliedager 
Storfamiliedager starter med middag kl. 16. God tid til mat 
og prat + litt godt til kaffen. Småbarnssang kl. 17–17.30. 
Torsdag 5. mars, 9. april, 7. mai og 4. juni. Velkommen!

Basar 
Lørdag den 14. mars kl. 16. Konfirmantene arrangerer og 
inviterer til inntekt for Kirkens Nødhjelp (Fasteaksjonen). 
Askøy Demenskor deltar. Kakebord med kaffe, te og saft. 
Mange flotte gevinster.
Velkommen!

Bønnesamling, lovsang og fellesskap
Inkl. kaffi/ te i Tveit kirke, lille menighetssal følgende 
tirsdager kl.18:00-20:00; tirsdag 3. mars, 17. mars, 14. april 
og 28. april. Vi tar også imot ønsker om forbønn. 
Alle hjertelig velkomne!

Formiddagstreff 
Mandag kl. 11.30-13.30 i store menighetssal.
27. april: SYNG MED – konsert med Nordabrisen.

Strikketreff 
Datoer denne våren: 
2/3, 23/3, 20/4, 4/5 
og 18/5.
Samlingene varer fra 
kl. 18-20 i menighets-
salen i Tveit kirke. 
Velkommen både 
med og uten hånd
arbeid!

Formiddagstreff 
Torsdager kl. 12.00-14.15 i menighetssalen.
9. april: «Jeg er ikke det jeg engang var». Panelsamtale.
28. mai: Konsert med Askøy Demenskor.

Strikketreff 
Torsdager i partallsuker fra kl. 19.30–21.30 i lille menig-
hetssal. Strikketreff er en uformell sosial samling med eller 
uten strikketøy for mennesker som ønsker en møteplass i 
kirken. Datoer: 5. og 19. mars, 16. og 30. april, 28. mai og 
11. juni.

Musikalsk Fredagskafe 
Fredag 8. mai kl. 19.00 i menighetssalen: StepSisters,  
Freja Skern-Mauritzen m.fl. Musikalsk vert på kafeene:  
Kjell Bergsvik.

Torsdagskafe 
Torsdag 26. mars kl. 19 i menighetssalen:  
Agnethe Mikkelsen, egne dikt.

Ask
Erdal

Tveit

Askøy
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PlakaterSe også www.kirken-askoy.no og Facebook – søk på «Kirkene på Askøy»

Foredrag/bibeltime ved biskop Ragnhild Jepsen
Onsdag 18. mars kl. 19 i Strusshamn 
kirke. Kunstverket «Korsveien» som 
ble avduket i Strusshamn kirke våren 
2025 har vært til glede for menig-
heten et år, og som forberedelse 
til påsken kommer biskop Ragnhild 
Jepsen til Strusshamn og holder en 
bibeltime knyttet til pasjonshisto-
rien. 
Arrangør: Kirkeringen og Menighets-
rådet i Strusshamn

Salmekveld «Norge møter Danmark»
Ved prest Therese Strand Kudajewski og kantor Hermund 
Rebnord.
Strusshamn kirke onsdag 11.3. kl. 19.00. Gratis adgang.

Middag på en hverdag,  
Superkids og Småbarnssang 
Åpen middag for alle, onsdag 11. mars og 8. april kl. 16.30–
17.30. Kr 60 per pers, max 180 pr familie, ingen påmelding.  
Kl. 17.30: Superkids (fra 4 år) og Småbarnssang (2–3 år).

Bønnesamling
Onsdager kl. 20 i Strusshamn kirke, møterom. Samlingene 
er basert på kirkens tidebønn-tradisjon hvor man ber  
bønner fra Salmenes bok, med muligheter for fri bønn.  
Ledes av Arne Bygstad. Alle er velkomne.

Formiddagstreff
Mandager kl. 12.00-14.00 i nye menighetssal. NB! Nytt 
klokkeslett!
3. mars: Prost Jan Tommy Fosse: «Livet som sjømanns-
prest».
4. mai: Besøk av 5.klasse ved Strusshamn skole.

Årsmøte
Menighetens årsmøte 12. april like etter gudstjenesten.

Tefest 
Velkommen til Tefest i Strusshamn kirke 7. mai klokken 
19.00. Roar Strømme kommer og har et foredrag om  
«Tru og mystikk i Jon Fosse sitt forfatterskap». Vi serverer 
scones med tilbehør, og det blir en omgang med åresalg. 
Arrangør: Kirkeringen

Strussham
n

Syns du det er vanskelig med 
digitale tjenester eller mobil-bruk? 
Mange opplever at det digitale hverdagslivet  
kan være utfordrende. Vi tilbyr derfor gratis  
digital hjelp og kurs på Askøy folkebibliotek  
på Kleppestø senter. 

Les mer om tilbudet på hjemmesiden til 
kommunen: askoy.kommune.no/digitalhjelper

Eller stikk innom biblioteket og se tilbudet.

GRATIS DIGITAL 
HJELP OG KURS
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UKE 45
Luca Johannesen Oen
Maria Gjengedal Nilsen
Aksel Juvik Napsøy
Oskar Krossnes Njøten
Ada Nilsen Wollberg
Herman Meyer
Sverre Nygård Kristiansen
Liam Fredriksen Andreassen
Tobias Skumsnes Thorbjørnsen

UKE 46
Alexandra Eilertsen Åstveit
Mie Kvernøy Eikeland
Olivia Bøkevoll Sørtun
Zacharias Pupe
Selma Holst
Hedda Sivertsen Daae
Mio Egeland
Emrik Eliassen Eikanger
Liana Johansen
Andrea Marie Solheim
Casper Nilsen Ervik

UKE 47
Elena Ådlandsvik Thorsen
Elias Krossnes Sæle
Lowe Pisani Kjørsvik
Randine Knutsen Grainger
Eleah Rustad Fromreide
Herman Glomstad
Elias Fagerbakke Sakseid

UKE 48
Oliver Johansen Herindal
Malvin Austgulen Sivertsen
Sofie Skogen
 

UKE 49
Amelia Tveit Sætherbø

UKE 52
Josephine Woll Næss

UKE 1
Marie Eide-Aass
Tyr Hovland-Fredriksen

UKE 3
Astrid Kongshaug Johansen
Kasper Åsbø Oksnes
Amanda Aranda Aase

UKE 4
Solveig Larsen Ramsvik
Alrik Helle Ødegaard
Kasper Midtbø Karlsen
Nova Telle Berge
Solveig Fuglestrand Jevnaker
Mikkel Dale Hansen
Dina Johnsen Solberg
Sofie Måkestad-Wahl
Leah Myrvoll Eriksen

UKE 5
Noah Eidsvåg Hæve 
Solan Indrevær Sørensen 
Ella Olivia Haugen-Søraa 
Jørgine Mikkelsen-Eide 

UKE 44
Runar Hamre f.1947
Karin Karlsen f.1942

UKE 45
Aud-Karin Abrahamsen f.1956
Bjørn Haukås f.1945
Dagmar Kitty Evjenth f.1939
Per Martin Birkeland f.1937

UKE 46
Jorunn Signe Stordal f.1939
Kjell Otto Torsvik f.1940
Maryna Shyrshova f.1962
Dagrun Grepstad Nilsen f.1931
Villy Helge Johan Hanssen f.1935
UKE 47
Laila Jorunn Fauskanger f.1939
Sigmund Sæthre f.1941
Olav Leonhard Haugen f.1936
Jorge Alberto Vergara Soré f.1952
Claus Clausen f.1957

UKE 48
Martin Svein Heimli f.1938
Reidar Ramsvik f.1937

UKE 49
Laila Johanne Tveit f.1939

UKE 50
Monica Villanger f.1968
John Kåre Oksnes f.1937
Frank Hopland f.1953

UKE 51
Ole Sverre Solhaug f.1929
Karin Johanne Larsen f.1946
Trond Fredriksen f.1973

UKE 52
Nils Einar Eriksen f.1931

UKE 1
Anton Fromreide f.1939
Tore Synnevåg f.1946
Ove Holmedal f.1949
Vibeke Øvrebø f.1961

UKE 2
Valborg Sivertsen f.1931
Christian Taule ff.1982
Helge Paulsen f.1932
Arnulf Moe f.1945
Werner Schanche Nilsen f.1930

UKE 3
Karin Reidun Ellingsen f.1938
Brita Brandsdal f.1928
Borgny Johanne Åsebø f.1932
Arthur Johannes Dale f.1931
Turid Aasebø f.1944

UKE 4
Sigmund Mjelde f.1937
Magnus Bekken f.1936
Karsten Per Ingvaldsen f.193

UKE 5
Helge Nilsen  f.1945 
Eva Wisnes  f.1941 
Svein Eilif Salomonsen  f.1939 
Olaug Mathilde Holmefjord  f.1944 
Terje Høgtun  f.1940 
Kjell Johannessen  f.1941 

UKE 44
Hege Stølen og Ståle Pedersen

UKE 51
Malene Skansen og Kristoffer Jensen

Telefonliste – Askøy kirkekontor    Tlf: 56 15 71 00 (kl. 8:30 – 15:00)    post@kirken-askoy.no

Slekters gang

PRESTER
Prostiprest 
Jon Abelsæth

Tlf. 474 68 911

Sokneprest Strusshamn

David Skutlaberg (permisjon)
Tlf: 414 10 790

Sokneprest Tveit

Jørgen Skogestad Kleiven
Tlf: 934 90 680

Sokneprest Erdal og Ask
Kristin Hjertaker
Tlf: 414 79 182

Vikarprest Strusshamn
Therese Strand Kudajewski
Tlf: 411 93 186

Vikarprest
Harald Forland
Tlf: 917 77 473 

UNGDOMSARBEIDERE
Lene Sivertsen Skjerve

Oddmund Ruud (vikar)
Tlf: 969 03 660

Monika Evjenth (vikar)
Tlf: 469 05 391

Henny Skaaland

Tlf: 928 95 115

KANTORER / ORGANISTER
Hermund Rebnord

Tlf: 928 48 322

Jolanta Ravnanger

Tlf: 454 26 144

Endre Dåvøy, kantor/diakon

Tlf: 913 88 159

Benjamin Kallestein
(Permisjon) 

KIRKEKONTORET
Kirkeverge

Lisbeth Sture Knudsen

Tlf: 900 71 997

Assisterende kirkeverge

Håkon Andersen

Tlf: 917 59 628

Driftsleder gravplasser

Geir Kjerpeseth

Tlf: 901 73 435
 
Konsulent

Anne Borghild Andersen

Sentralbord: 56 15 71 00

Kateket

Marie Stenseide Pedersen

Tlf: 986 95 855

Trosopplæringsleder

Linda Guttormsen

Tlf: 474 11 007

Menighetspedagog

Sigrun Landro Thomassen

Tlf: 971 50 088

Menighetspedagog

Pia Merete Melby

Tlf: 926 84 272

Diakon

Trude Munkvold

Tlf: 976 27 959

Diakon

Hildegunn Norbakken

Tlf: 984 26 344

Ungdomsdiakon

Oddvard Kvaal Pedersen 
Tlf: 406 31 149 

KIRKETJENERE
Ask kirke

Ine Solbakk

Tlf: 458 61 033

Tveit og Erdal kirke

Erita Gangdal

Tlf: 416 62 239

Strusshamn kirke

Ørjan Knutsen

Tlf: 400 89 727

Herdla kyrkje

Eline Deinboll

Tlf: 952 01 134 

LEDERE I MENIGHETSRÅDENE
Ask

Solfrid Kleiven 
Tlf: 926 61 232
solfrid.kleiven@gmail.com

Erdal

Bjørg Kråvik Andreassen 
Tlf: 951 05 091 
bjkrand@gmail.com

Herdla

Kjellaug Fauskanger Eidsaa

Tlf: 415 15 451
keidsaa@hotmail.no

Strusshamn

Frode Eriksen 
Tlf: 970 69 402
Frode.Eriksen@dnvgl.com

Tveit

Frode Hanuren  
Tlf: 932 22 473
frode.hanuren@haba-sikkerhet.no

DøpteDøpte

GravferdGravferd

VigdeVigde
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Kleppestø Senter

Tlf.: 56 14 28 10 

classic-frisor.no
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ASKØY MØBLER
KLEPPESTØ

MØBLER / GARDIN: 
56 15 13 00

Hauglandsmyra 1 
5310 Hauglandshella

hauglandshella.no
T:  56 14 51 01

En del av:post@hauglandshella.no

Vi er der når du trenger oss.
Vi hjelper med alt det praktiske ved gravferd  
på Askøy og i Stor-Bergen.

TLF.  56 15 14 00
www.askoy-bergenelektro.no

Aut. ELEKTROINSTALLATØR
Storebotn 58 – 5309 Kleppestø

Støtt våre annonsører! Vil du annonsere i a:men, kontakt kirkeverge Lisbeth Sture Knudsen, tlf. 56 15 71 20 / 900 71 997

Ulsmågv. 27, Nesttun
Tlf 55 98 70 00

      ALT I GRAVSTEIN
• Nye gravstein
• Tilføyelser
• Bronseplater til minnelunder

    Skiftesvik og Erdal
• Oppussing/rehabilitering

Vi har avtalen for ditt strømbehov
Bestill strøm på www.askoyenergi.no
e-post: kontakt@askoyenergi.no   Tlf. 56 15 19 33

Askøy Energi er en del av Smart Energi

Med hjertet for lokalmiljøet!

Øvre Korskirkealmenning 1, 5017 Bergen

bergenkristnebokhandel@gmail.com

Man-Fre: 10-17
Lør: 10-15

Tlf: 474 50 292

a : m e n  1 - 2 0 2 6

Annonsere? Ta kontakt!

Kirkeverge 
Lisbeth Sture Knudsen

lisbeth.knudsen@kirken-askoy.no

HABA SIKKERHET AS

Totalleverandør av
Redning • Brannvern • Verneutstyr • Arbeidstøy

firmapost@haba-sikkerhet.no • Tlf. 55 34 37 50 • www.haba-sikkerhet.no

MUTNOS
- vår egen brand
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Trenger du skyss til kirken? 
Her er telefonnumre du kan ringe:
(Ring innen lørdag kl. 13)

  Erdal:  932 55  254  Ask:  926 61 232 Tveit: 975 26 232   
Strusshamn:  958 69 604 (Strusshamn, Follese og Hetlevik)

Gudstjenester
4. mars 2026 – 31. mai 2026

04.03.2026
Onsdag

Strusshamn kl. 19:00
Felles skriftemålsgudstjeneste. Nattverd. 
Sokneprest David Skutlaberg. 

08.03.2026
3. søndag i fastetiden

Erdal kl. 11:00
Dåp og nattverd. Vikarprest Therese 
Kudajewski. 

Strusshamn kl. 11:00
Dåp og nattverd. Prostiprest Jon 
Abelsæth. Søndagsskole.  
Offer: Menighetens eget arbeid

Tveit kl. 17:00
Generasjonsgudstjeneste. Nattverd. 
Sokneprest Jørgen Kleiven. Offer: 
Menighetens eget arbeid

15.03.2026
4. søndag i fastetiden

Erdal kl. 11:00
Dåp og nattverd. Kirkens Nødhjelp-
gudstjeneste. Konfirmantene deltar. 
Sokneprest Kristin Hjertaker.  
Offer: Kirkens Nødhjelp.  
Menighetens årsmøte etter gudstjenesten.

Strusshamn kl. 11:00
Dåp og nattverd. Vikarprest  
Harald Forland. Søndagsskole.  
Offer: Tro & Medier

Tveit kl. 11:00
Nattverd. Familiegudstjeneste med 
Kirkens Nødhjelp-fokus. Konfirmantene 
deltar. Sokneprest Jørgen Kleiven.  
Offer: Kirkens Nødhjelp

22.03.2026
Maria Budskapsdag

Ask kl. 11:00
Dåp og nattverd. Sokneprest Kristin 
Hjertaker. Offer: Kirkens Nødhjelp

Herdla kl. 11:00
Dåp og nattverd. Kirkens Nødhjelp-
fokus. Konfirmantene deltar. Vikarprest 
Therese Kudajewski. Offer: Kirkens 
Nødhjelp. Basar etter gudstjenesten.

Strusshamn kl. 11:00
Nattverd. Kirkens Nødhjelp-gudstjen­
este. Konfirmantene deltar. Sokneprest 
David Skutlaberg. Offer: Kirkens 
Nødhjelp. Basar etter gudstjenesten.

29.03.2026
Palmesøndag

Erdal kl. 11:00
Dåp og nattverd. Prostiprest Jon 
Abelsæth. 

Strusshamn kl. 11:00
Dåp og nattverd. Vikarprest Therese 
Kudajewski. Offer: Menighetens eget 
arbeid 

Tveit kl. 11:00
Dåp og nattverd. Familiegudstjeneste. 
Sokneprest Jørgen Kleiven.  
Offer: Ungdomsarbeid på Askøy

02.04.2026
Skjærtorsdag

Erdal kl. 19:00
Fellesgudstjeneste. Nattverd. Vikarprest 
Harald Forland. Måltidsfellesskap i 
forkant av gudstjenesten.

03.04.2026
Langfredag

Strusshamn kl. 12:00
Felles pasjonsgudstjeneste. Vikarprest 
Therese Kudajewski.

04.04.2026
Påskenatt

Tveit kl. 23:00
Påskenattsgudstjeneste. Sokneprest 
Jørgen Kleiven.

05.04.2026
Påskedag

Ask kl. 09:00
Høytidsgudstjeneste. Sokneprest Kristin 
Hjertaker. Offer: IKO

Erdal kl. 11:00
Høytidsgudstjeneste. Sokneprest Kristin 
Hjertaker.

Herdla kl. 11:00
Høytidsgudstjeneste. Prostiprest Jon 
Abelsæth. Offer: Menighetens eget 
arbeid

Strusshamn kl. 11:00
Høytidsgudstjeneste. Vikarprest Therese 
Kudajewski. Offer: Stefanusalliansen

Tveit kl. 11:00
Høytidsgudstjeneste. Vikarprest Harald 
Forland. Offer: Bibelselskapet

12.04.2026
2. søndag i påsketiden

Ask kl. 11:00
Dåp og nattverd. Sokneprest Kristin 
Hjertaker. Offer: Menighetens eget 
arbeid

Herdla kl. 11:00
Dåp og nattverd. Prostiprest Jon 
Abelsæth. Offer: Menighetens 
misjonsprosjekt  

Strusshamn kl. 11:00
Dåp. Familiegudstjeneste med 4-årsbok. 
Koret på Sporet synger. Vikarprest 
Therese Kudajewski og menighets­
pedagog Sigrun L. Thomassen. Offer: 
Menighetens eget arbeid.  
Menighetens årsmøte etter gudstjenesten.

19.04.2026
3. søndag i påsketiden

Erdal kl. 11:00
Dåp og nattverd. Vikarprest Lars Hana. 
Y’s Men deltar. 

Strusshamn kl. 11:00
Nattverd. Vikarprest Therese Kudajew­
ski. Konfirmanter på Gamingweekend 
deltar. Offer: Mercy Ships

Tveit kl. 17:00
Dåp. Generasjonsgudstjeneste/HEL-
gudstjeneste. Hanøybekken toraderlag 
blir med. Sokneprest Jørgen Kleiven og 
diakon Hildegunn Norbakken.  
Offer: Menighetens eget arbeid

26.04.2026
4. søndag i påsketiden

Erdal kl. 17:00
Ettermiddagsgudstjeneste. Dåp og 
nattverd. Sokneprest Kristin Hjertaker.

Strusshamn kl. 11:00
Dåp og nattverd. Vikarprest Therese 
Kudajewski. Søndagsskole.  
Offer: Menighetens eget arbeid

Strusshamn kl. 13:00
Myldregudstjeneste for småbarnsfamilier 
fra hele Askøy. Vikarprest Therese Kuda­
jewski og menighetspedagog Pia Melby.

Tveit kl. 11:00
Dåp og nattverd.  
Sokneprest Jørgen Kleiven.  
Offer: Menighetens misjonsprosjekt.  
Menighetens årsmøte etter gudstjenesten. 

03.05.2026
5. søndag i påsketiden

Ask kl. 11:00
Dåp og nattverd. Sokneprest Kristin 
Hjertaker. Offer: Mercy Ships. 
Menighetens årsmøte etter gudstjenesten.

Herdla kl. 11:00
Dåp og nattverd.  
Offer: Menighetens eget arbeid.  
Menighetens årsmøte etter gudstjenesten.

Strusshamn kl. 11:00
Dåp og nattverd.  
Prostiprest Jon Abelsæth.  
Søndagsskole. Offer: Normisjon
 

10.05.2026
6. søndag i påsketiden

Erdal kl. 11:00
Dåp og nattverd. Diakoniens dag. 
Sokneprest Kristin Hjertaker.

Strusshamn kl. 11:00
Nattverd. Godhetsgudstjeneste der 
konfirmanter på Godhetsweekend 
deltar. Vikarprest Therese Kudajewski.

Tveit kl. 11:00
Dåp og nattverd. Sokneprest Jørgen 
Kleiven. Offer: Normisjon

14.05.2026
Kristi Himmelfartsdag

Mizpa kl. 11:00
Fellesgudstjeneste på Mizpa. Nattverd. 
Vikarprest Therese Kudajewski.  
Offer: Mizpa

17.05.2026 
17. mai

Erdal kl. 09:00
Sokneprest Kristin Hjertaker.

Strusshamn kl. 11:45 
Appell på felles arrangement ved 
minnestøtten utenfor kirken.  
Vikarprest Therese Kudajewski.

Tveit kl. 11:00
Familiegudstjeneste. Sokneprest Jørgen 
Kleiven. Offer: Stine Sofies Stiftelse

24.05.2026
Pinsedag

Herdla kl. 11:00
Fellesgudstjeneste.  
Prostiprest Jon Abelsæth.  
Offer: Kristent Interkulturelt arbeid. 
Grilling på fortet etter gudstjenesten.

31.05.2026
Treenighetssøndag

Ask kl. 11:00
Dåp og nattverd.  
Sokneprest Kristin Hjertaker.  
Offer: Menighetens eget arbeid

Herdla kl. 11:00
Dåp og nattverd. Vikarprest Therese 
Kudajewski. Offer: Menighetens 
misjonsprosjekt

Strusshamn kl. 11:00
Dåp og nattverd. Prostiprest Jon 
Abelsæth. Søndagsskole.


